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回
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1 あなたの子どもは、こども園に通うことを喜んでいる。 50 12 1 3 66
2 こども園の保育・教育目標を知っている。（玄関に掲示） 32 25 2 7 66
3 子どもは、起床・食事・就寝・排泄などの習慣が身についてきている。 44 19 2 1 66
4 子どもは、友達と遊ぶことを楽しんでいる。 53 12 1 66
5 保育教諭たちは、子どもに丁寧に温かくかかわっている。 56 9 1 66
6 こども園は、小学校との交流を通してあこがれや期待感をもたせている。 35 21 1 8 1 66
7 こども園は、子どもたちが意欲的に遊べるように保育内容を工夫している。 54 9 1 2 66
8 子どもは、こども園園舎を自ら活用し、生き生きと遊んでいる。 45 20 1 66
9 保育教諭たちは、力を合わせて子どもの教育活動にあたっている。 49 13 3 1 66

10
子どもの安全に配慮している。
(交通安全指導・遊具の点検・避難訓練など）

46 16 3 1 66

11
こども園は、子どもの健康を守るための計画をし、実施している。
(定期健康診断・感染症対策など)

50 13 1 1 1 66

12 保育教諭たちは、子どもの健康状態を把握している。 45 17 2 2 66
13 こども園は、環境整備や清掃が行き届いている。 44 18 3 1 66
14 園の情報を園だよりや学級通信、写真掲示、ホームページを通じてわかりやすく伝えている。 46 15 2 2 1 66
15 個人情報は守られている。 43 16 2 5 66

16 こども園は、保護者や地域の人たちの要望や意見を聞く機会を設けている。(アンケート調査など) 43 17 1 1 4 66
17 地域の人や保護者などの、保育ボランティアがこども園に来ていることを知っている。 30 15 5 2 14 66
18 あなたは、こども園での活動に参加している。 21 25 5 5 10 66
19 こども園は、教育相談や園庭開放を行っている。 45 19 2 66
20 何でも気軽に保育教諭に相談できる。 46 14 6 66
21 子どもを、このこども園に通わせてよかった。 56 7 3 66

いつもありがとうございます。先生達のおかげで安心して仕事に行けています。のびのびと成長していく姿
を見られて幸せです。残り少ないですが、よろしくお願いします。

いつもありがとうございます。とても熱心に子どものことを見ていただいており、この1年でとて
も成⻑したと思います。ありがとうございました。ただ、⼊園してから3年の間に保護者懇談会が
2回しかなかったのが残念でした。上の子の幼稚園の時は学期ごとにあったので、あまりの少なさ
に驚きました。
時々⻘アザがある時、本⼈に聞いても分からない時があるので、少し気になります。(背中や太も
も)
楽しく通園しています。親が余裕ない日も、変わらず温かく子どもを迎えて下さるので一呼吸お
けます。あと1年、宜しくお願い致します。
玄関の掲示や、スライドショーで保育目標を示していただき、とても分かりやすく、親しみやす
くなったと思います。

こども園も小学校のように、連絡はメールではなく、”すぐーる”のようなアプリにするといいな
と思いました。(私はメールを確認する習慣がないため、再送メールがたくさん来ているので)

平日の保育に関しては全力で取り組んで下さり、ありがとうございます。土曜保育については、
担当の先⽣⽅は保育教諭としての責任を持って保育して下さると嬉しいです。土曜は園⻑先⽣が
不在なことから気が抜けるのでしょうか。
0・1・2歳児クラスの廊下のところの、施錠できるゲートがあるが、だいぶ離れた⼈へ気を遣って
か開けたままにしたり、自分で開け閉めできる子が開けたままにして、親は施錠せず開けっ放し
になっていることがあるので残念です。せっかくの安全対策をしっかり活用できていたら…と思
います。
子どもが保育園を通っていて、良かったと思います。理由は、保育園でいろいろな学んで楽しん
でいると思います。
毎日楽しく登園しています。
毎日うれしそうに園での⽣活の話をしてくれています。⼈見知りがはげしかった娘も少しずつ落
ち着いてきたように思います。



支払っているにも関わらず、2重にお金を請求されたことが数回あります。忙しいと思いますがお
金の管理はきっちりしていただけたら…と思います。お願いします。
いつもありがとうございます。こども園の保育・教育目標が玄関に掲示してあることは知ってい
ますが、じっくり見る機会がないので、園側からももう少しアピールしてもらえたらと思いま
す。教育目標に沿ってどんな活動をして、それに対して子ども達がどういう反応したかなど、園
からお手紙などでも伝えてもらえたらいいと思います。
園での子ども達の様子がもっと知りたいので、保護者が園の中に⼊る機会がもっとあってほしい
と思います。こども園の活動にも参加したいと思っていますが、活動自体がありません。参観の
回数を増やしたり、自由参加やボランティアでもいいので、保護者参加型の行事がもっと増えて
ほしいです。
⾝の回りの準備や⽚付け、給⾷の⾷べ⽅、手洗いや⻭磨きなど、園ではどのように指導いただ
き、どのように過ごしているのか気になっています。家庭でも園のやり⽅を参考にしたりできる
と思うので、毎日の⽣活の情報も保護者と共有してほしいです。小学校就学に向けて幼児教育に
も力を⼊れてほしいと思います。
1号認定児と2号認定児について、子どもが区別しているように感じます。園で過ごす時間の⻑さ
が違うなど、難しい面もあると思いますが、1号と2号で園⽣活の内容に差が出ないようにしてほ
しいと思います。今後ともよろしくお願いいたします。
野菜を育てたり、⽣き物を飼育したりという自然とのふれあいや季節を感じる体験をさせて下
さったり、子どもたちの主体性を大切にして関わって下さっていることに感謝しております。



令和5年度　保護者アンケート結果

今回の保護者アンケート回答者数66名、世帯数87世帯、回収率76％
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1 あなたの子どもは、こども園に通うことを
喜んでいる。
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2 こども園の保育・教育目標を知っている。
（玄関に掲示）
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3 子どもは、起床・食事・就寝・排泄などの
習慣が身についてきている。
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4 子どもは、友達と遊ぶことを楽しんでい
る。
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5 保育教諭たちは、子どもに丁寧に温かくか
かわっている。
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6 こども園は、小学校との交流を通してあこ
がれや期待感をもたせている。
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7 こども園は、子どもたちが意欲的に遊べる
ように保育内容を工夫している。
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8 子どもは、こども園園舎を自ら活用し、生
き生きと遊んでいる。
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9 保育教諭たちは、力を合わせて子どもの教
育活動にあたっている。
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10 子どもの安全に配慮している。
(交通安全指導・遊具の点検・避難訓練な

ど）
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11 こども園は、子どもの健康を守るための
計画をし、実施している。

(定期健康診断・感染症対策など)
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12 保育教諭たちは、子どもの健康状態を把
握している。
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13 こども園は、環境整備や清掃が行き届い
ている。
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14 園の情報を園だよりや学級通信、写真掲示、ホー
ムページを通じてわかりやすく伝えている。
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15 個人情報は守られている。
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16 こども園は、保護者や地域の人たちの要望や意見を聞
く機会を設けている。(アンケート調査など)
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【園より】
 アンケートのご協力ありがとうございます。
貴重なご意見をいただき、職員一同真摯に受け止め
今後の園運営に活かしていきたいと思います。
次年度以降も宜しくお願い致します。
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17 地域の人や保護者などの、保育ボランティアがこ
ども園に来ていることを知っている。
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18 あなたは、こども園での活動に参加して
いる。
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19 こども園は、教育相談や園庭開放を行っ
ている。
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20 何でも気軽に保育教諭に相談できる。
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21 子どもを、このこども園に通わせてよ
かった。
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